Pregunta 1

Suponga que la función de utilidad de un hogar depende del consumo de un bien representativo x y de la distancia al centro de su residencia, tal que: 
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 , y que el hogar tiene un ingreso restringido dado por yh, tal que
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 donde Px es el precio del bien, p(t) es el valor del suelo a una distancia t del centro de la ciudad y 
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 es la función del costo monetario de transporte si se reside en t.
a) ¿Cuál es el monto máximo que un hogar h está dispuesto a pagar en una localización t si los hogares desean alcanzar un nivel de utilidad Uh? Muestre como varía ese monto con la distancia t; explique a qué se debe esa tendencia.
b) Suponga dos tipo de hogares, h1 y h2, y los siguientes parámetros. Identifique en cuál de los siguientes puntos: t=10 y t=50 le conviene localizarse a cada hogar si los precios del suelo respectivos son 10 y 3. 
c) Qué nivel de utilidad asignaría usted a cada hogar tipo para que los hogares tipo 1 se localicen en t=10 y los tipo 2 en t=50; ¿cuáles serían las rentas en este caso? 
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	H1
	5
	2
	1
	10

	H2
	10
	0,2
	5
	20

	 Además,  Px=1; 
	a=3 ;
	b=1.
	
	

















_1282125744.unknown

_1282126149.unknown

_1282126193.unknown

_1282126257.unknown

_1282126161.unknown

_1282125848.unknown

_1282125729.unknown

